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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Havel omilostnil dalších 12 lidí, mimo jiné i
bankovního lupiče
Prezident Václav Havel udělil dalších
12 milostí. Část trestu odpustil například muži, který byl na
deset let odsouzen za bankovní loupež. Trest odnětí svobody
vykonává od května 1997. Prezident mu prominul část trestu odnětí
svobody v trvání dvou let. Vyplývá to z informací zveřejněných na
internetových stránkách prezidentské kanceláře.
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Havel nařídil zastavit trestní stíhání ženy, která čelí
obžalobě z krádeže. V roce 1997 se údajně s dalším pachatelem
vloupala do baru a obchodu s nápoji, odkud společně ukradli zboží
a peníze. Stíhání vůči dnes omilostněné ženě bylo již dříve kvůli
jejímu zdravotnímu stavu přerušeno.
Ministr spravedlnosti nedoporučil, aby Havel milost udělil.
Podle Hradu proto, že ministerstvo neznalo místo jejího pobytu.
"Kancelář prezidenta republiky vlastním šetřením zjistila její
nové bydliště a ověřila její zdravotní stav," uvádí se na
webových stránkách Hradu.
Prezident omilostnil také muže, který byl odsouzen za to, že
zběhl z vojny. V roce 1992 se jako voják základní vojenské služby
nevrátil do kasáren. Místo toho vycestoval do zahraničí a od té
doby tam pobývá.
Mladík si prý nejdříve myslel, že nebyl přijat na vysokou
školu, a proto nastoupil na vojnu. Později se ale dozvěděl, že ke
studiu přijat byl, a požádal o přerušení vojenské služby. Armáda
mu však podle prezidentské kanceláře nevyhověla. Nyní by se rád
do republiky vrátil, píše se na stránkách Hradu.
Havel udělil milost také mladíkovi, který se v roce 1995 jako
patnáctiletý vloupal do bytu a byl také odsouzen za znásilnění.
Část trestu si už odpykal ve vazbě. "Po propuštění z vazby si
našel zaměstnání, řádně pracuje, splácí způsobenou škodu a od té
doby nebyl již více trestán," uvádí se ve zdůvodnění milosti.
Právě za udílení milostí bývá Havel často kritizován. Někteří
jejich odpůrci tuto výsadu obecně označují za feudální přežitek.
Letos Havel omilostnil zatím 32 lidí. Loni jich bylo 99 a od
nástupu do úřadu udělil celkem 1899 milostí. Některé z nich mu
přitom ministři spravedlnosti nedoporučili. Jen loni Havel
nerespektoval ministrovo doporučení ve 22 případech.
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